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調査概要
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調査目的 高校生・大学生男女の美容意識やサロン利用の実態を把握する。

調査手法  インターネット調査（クロス・マーケティング アンケートモニター）

調査エリア  全国

回収数

 本調査：800

実査期間  2015年8月31日（月）～2015年9月4日（金）

調査実施機関  株式会社クロス・マーケティング

女子
高1

女子
高2

女子
高3

男子
高1

男子
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男子
高3

女子
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女子
大3・4

男子
大1・2

男子
大3・4

TOTAL

30 66 104 44 67 89 100 100 100 100 800



高校生・大学生の価値観

美容編
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自分の美容意識をどう思う?
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Q8_1 あなたは、自分の美容意識（ヘア・メイクなどに対する意識）が高いと思いますか。（SA）
Q8_2 また、自分のファッションはおしゃれだと思いますか。（SA）

自分の美容意識は高いと思う？

自分のファッションはおしゃれだと思う？

女子は、高1から高2で、美容意識が

倍以上に向上。

• 女子は、高2以降は大きな変動がな

く、ヘア・メイクへの興味・関心が変わ

るタイミングとしては、高校入学後1年

くらいか。

• 男子（※大学生にのみ聴取）も、

女子より上がり幅は小さいが、大学

1・2年生と大学3・4年生では差がみ

られる。

ファッションは、女子で高2から高3に

かけて向上するが、美容意識よりも

上がり幅は小さい。

• 美容意識に1年遅れてファッションにつ

いても向上はするものの、「おしゃれ」

というまでの自信がある女子は2割

以下。

• 男子（※大学生にのみ聴取）は、

美容意識と同じような傾向で、大学

3・4年生でややあがる。



普段お化粧してる? いつ頃からお化粧始めた?
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Q9（Q12） あなたは、お化粧することがありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（MA）
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学校に行くときに

お化粧している

放課後に

お化粧している

休日に

お化粧している

何かイベントがある日

にお化粧している

お化粧はしていない

女子高1(30)

女子高2(66)

女子高3(104)

お化粧することがある？（高校生）

お化粧を始めたのはいつごろ?

女子高生の5割前後が、『お化粧することがある』。
女子高生は、普段からというよりも、休みやイベントなどなにか普段とはちがう日にお化粧している場合が
多く、まだ『特別感』がある。

お化粧する
高1：43％
高2：41％
高3：62％

12.5 32.7 54.8 

お化粧する女

子高生全体

(104)

小学生の時・

それより前から

中学生の時から 高校に入って

Q10（Q13） あなたがお化粧を始めたのはいつごろですか。最もあてはまるものをひとつだけお選びください。（SA）



普段お化粧してる? いつ頃からお化粧始めた?
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大学に行くときに

お化粧している

大学の講義が

終わったら…

休日に

お化粧している

何かイベントがある日

にお化粧している

お化粧は

していない

女子大1・2(100)

女子大3・4(100)

お化粧することがある？（大学生）

お化粧することが日常的になるのは、高校卒業後。
女子大生は、6割近くが大学に行くときにお化粧していると回答。お化粧することがかなり『日常的』になっ
てきている。

お化粧する
大1・2：76％
大3・4：79％

Q9（Q12） あなたは、お化粧することがありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（MA）



普段のお化粧とお手入れは?
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Q12 あなたは、学校に行く時と、放課後・休日などに、どのようなお化粧・お手入れをしていますか。あてはまるものをすべてお選びください
Q14_1 あなたは、普段、どのようなお化粧・お手入れをしていますか。（MA）

学校に行くとき女子高生は・・・
高1 高2 高3

回答者数 30 66 104

制汗剤・汗ふきとりシート 53.3 42.4 38.5

日焼け防止クリーム 46.7 43.9 42.3

リップクリーム 40.0 43.9 39.4

ヘアアイロン 33.3 27.3 39.4

BBクリーム・CCクリーム・下地 16.7 7.6 14.4

アイブロウペンシルなど 16.7 13.6 18.3

ヘアワックス・ヘアスプレー 13.3 10.6 13.5

ファンデーション 10.0 9.1 11.5

チーク 10.0 9.1 12.5

リップグロス・口紅 10.0 13.6 17.3

マニキュア・ジェル 10.0 6.1 6.7

アイマスカラ 6.7 9.1 9.6

アイライナー 6.7 6.1 10.6

アイプチ 6.7 10.6 12.5

アイシャドウ 3.3 6.1 10.6

カラコン・サークルレンズ 3.3 1.5 10.6

まつげエクステ 3.3 1.5 1.0

香水 3.3 9.1 16.3

ヘアエクステ 0.0 1.5 0.0

つけまつげ 0.0 3.0 5.8

ネイルアート 0.0 3.0 1.0

放課後・休日に女子高生は・・・
高1 高2 高3

回答者数 30 66 104

リップクリーム 43.3 47.0 46.2

日焼け防止クリーム 43.3 42.4 43.3

リップグロス・口紅 40.0 31.8 39.4

制汗剤・汗ふきとりシート 36.7 42.4 35.6

チーク 30.0 24.2 34.6

ファンデーション 26.7 22.7 28.8

アイブロウペンシルなど 26.7 13.6 31.7

アイマスカラ 26.7 18.2 33.7

ヘアアイロン 26.7 33.3 40.4

BBクリーム・CCクリーム・下地 23.3 21.2 31.7

アイシャドウ 23.3 19.7 36.5

アイライナー 23.3 24.2 38.5

マニキュア・ジェル 23.3 12.1 15.4

ヘアワックス・ヘアスプレー 20.0 15.2 20.2

アイプチ 16.7 16.7 15.4

カラコン・サークルレンズ 13.3 9.1 23.1

ネイルアート 6.7 9.1 3.8

香水 6.7 9.1 19.2

つけまつげ 3.3 3.0 7.7

まつげエクステ 3.3 1.5 1.0

ヘアエクステ 0.0 1.5 0.0

女子高生の普段のマストアイテムは、
『制汗剤』『日焼け防止クリーム』『リップクリーム』『ヘアアイロン』。

•女子高生が放課後や休日に一手間加えるアイテムは、『チーク』。高3になると、『アイライナー』『ア
イシャドウ』など、目力系が増加。



普段のお化粧とお手入れは?

Q12 あなたは、学校に行く時と、放課後・休日などに、どのようなお化粧・お手入れをしていますか。あてはまるものをすべてお選びください
Q14_1 あなたは、普段、どのようなお化粧・お手入れをしていますか。（MA）

女子大生の普段のマストアイテムは、『制汗剤』『日焼け防止クリーム』『リップクリーム』。
ヘアアイロン以外は高校生と同様だが、プラスアルファのメイキャップが加わる。

•女子大生は、普段もファンデーションを使う人が半数を超える。

女子大生は・・・

　 大1・2 大3・4 高い どちらともいえない 低い

回答者数 100 100 45 49 106

日焼け防止クリーム 69.0 47.0 62.2 63.3 53.8

リップクリーム 60.0 50.0 66.7 51.0 51.9

制汗剤・汗ふきとりシート 57.0 45.0 60.0 55.1 45.3

BBクリーム・CCクリーム・下地 55.0 56.0 53.3 65.3 51.9

チーク 52.0 60.0 75.6 57.1 47.2

ファンデーション 51.0 63.0 75.6 61.2 47.2

アイシャドウ 47.0 57.0 77.8 55.1 39.6

リップグロス・口紅 44.0 42.0 64.4 44.9 33.0

アイライナー 42.0 48.0 77.8 38.8 34.0

アイブロウペンシルなど 34.0 50.0 66.7 38.8 33.0

アイマスカラ 34.0 45.0 57.8 44.9 29.2

ヘアアイロン 29.0 33.0 51.1 40.8 17.9

マニキュア・ジェル 29.0 18.0 40.0 16.3 19.8

ヘアワックス・ヘアスプレー 26.0 21.0 33.3 30.6 16.0

髪染め 22.0 22.0 40.0 22.4 14.2

香水 19.0 20.0 42.2 12.2 13.2

カラコン・サークルレンズ 9.0 12.0 33.3 4.1 3.8

アイプチ 6.0 7.0 15.6 4.1 3.8

ネイルアート 6.0 4.0 11.1 0.0 4.7

つけまつげ 5.0 5.0 11.1 4.1 2.8

まつげエクステ 3.0 4.0 6.7 4.1 1.9

ヘアエクステ 1.0 2.0 6.7 0.0 0.0

美容意識が高い学年



　 高校男子 高1 高2 高3 大学男子 大1・2 大3・4 高校女子 高1 高2 高3 大学女子 大1・2 大3・4

回答者数 200 44 67 89 200 100 100 200 30 66 104 200 100 100

脱毛 9.0 4.5 13.4 7.9 8.0 4.0 12.0 51.0 43.3 53.0 51.9 36.0 37.0 35.0

ヘアカラー 8.5 6.8 6.0 11.2 4.5 5.0 4.0 46.0 33.3 45.5 50.0 16.0 21.0 11.0

ネイル 2.0 0.0 1.5 3.4 1.5 0.0 3.0 29.0 23.3 24.2 33.7 14.0 16.0 12.0

整体・骨盤矯正 7.0 13.6 6.0 4.5 5.5 8.0 3.0 28.0 26.7 28.8 27.9 19.5 22.0 17.0

マッサージ 10.0 11.4 13.4 6.7 10.0 9.0 11.0 24.5 23.3 19.7 27.9 20.5 29.0 12.0

フェイシャルエステ 1.0 0.0 1.5 1.1 3.0 5.0 1.0 21.0 23.3 19.7 21.2 24.0 26.0 22.0

スポーツジム・フィットネス 17.0 15.9 22.4 13.5 11.5 8.0 15.0 20.5 33.3 16.7 19.2 17.0 19.0 15.0

まつげエクステ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.5 23.3 16.7 22.1 8.5 8.0 9.0

痩身 1.0 2.3 1.5 0.0 2.5 1.0 4.0 18.0 23.3 12.1 20.2 17.0 18.0 16.0

ヨガ・ホットヨガ 2.5 0.0 3.0 3.4 1.5 1.0 2.0 13.5 20.0 13.6 11.5 12.5 10.0 15.0

岩盤浴・ゲルマ温浴 7.0 4.5 10.4 5.6 3.0 4.0 2.0 13.0 6.7 13.6 14.4 15.0 16.0 14.0

特に受けてみたいものはない 66.0 63.6 64.2 68.5 68.0 70.0 66.0 23.5 33.3 21.2 22.1 33.5 31.0 36.0

1位 2位 3位 1位 2位 3位

男子 女子

『卒業したら』やってみたい美容系のサービス
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Q22（Q21） あなたは、高校（大学）を卒業したら受けてみたい美容系のサービスはありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（MA）

男子は、美容系サービスへの関心は全般的に低めだが、『スポーツジム・フィットネス』系がやや人気。
•大1・2男子が、最も関心がなく、最も高いものでも『マッサージ』で9％と、美容には消極的か。



『卒業したら』やってみたい美容系のサービス
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Q22（Q21） あなたは、高校（大学）を卒業したら受けてみたい美容系のサービスはありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（MA）

女子は、どの学年でも『脱毛』がトップ。大学生になると『フェイシャルエステ』も上位入り。
•『ネイル』は高3女子の関心が高く、大学に入るとやや落ち着く。『まつげエクステ』も、高校生の関心が
高く、大学生で半数以下となる。この期間で経験する人が多いのかも。

　 高校男子 高1 高2 高3 大学男子 大1・2 大3・4 高校女子 高1 高2 高3 大学女子 大1・2 大3・4

回答者数 200 44 67 89 200 100 100 200 30 66 104 200 100 100

脱毛 9.0 4.5 13.4 7.9 8.0 4.0 12.0 51.0 43.3 53.0 51.9 36.0 37.0 35.0

ヘアカラー 8.5 6.8 6.0 11.2 4.5 5.0 4.0 46.0 33.3 45.5 50.0 16.0 21.0 11.0

ネイル 2.0 0.0 1.5 3.4 1.5 0.0 3.0 29.0 23.3 24.2 33.7 14.0 16.0 12.0

整体・骨盤矯正 7.0 13.6 6.0 4.5 5.5 8.0 3.0 28.0 26.7 28.8 27.9 19.5 22.0 17.0

マッサージ 10.0 11.4 13.4 6.7 10.0 9.0 11.0 24.5 23.3 19.7 27.9 20.5 29.0 12.0

フェイシャルエステ 1.0 0.0 1.5 1.1 3.0 5.0 1.0 21.0 23.3 19.7 21.2 24.0 26.0 22.0

スポーツジム・フィットネス 17.0 15.9 22.4 13.5 11.5 8.0 15.0 20.5 33.3 16.7 19.2 17.0 19.0 15.0

まつげエクステ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.5 23.3 16.7 22.1 8.5 8.0 9.0

痩身 1.0 2.3 1.5 0.0 2.5 1.0 4.0 18.0 23.3 12.1 20.2 17.0 18.0 16.0

ヨガ・ホットヨガ 2.5 0.0 3.0 3.4 1.5 1.0 2.0 13.5 20.0 13.6 11.5 12.5 10.0 15.0

岩盤浴・ゲルマ温浴 7.0 4.5 10.4 5.6 3.0 4.0 2.0 13.0 6.7 13.6 14.4 15.0 16.0 14.0

特に受けてみたいものはない 66.0 63.6 64.2 68.5 68.0 70.0 66.0 23.5 33.3 21.2 22.1 33.5 31.0 36.0

1位 2位 3位 1位 2位 3位

男子 女子

　 高校男子 高1 高2 高3 大学男子 大1・2 大3・4 高校女子 高1 高2 高3 大学女子 大1・2 大3・4

回答者数 200 44 67 89 200 100 100 200 30 66 104 200 100 100

脱毛 9.0 4.5 13.4 7.9 8.0 4.0 12.0 51.0 43.3 53.0 51.9 36.0 37.0 35.0

ヘアカラー 8.5 6.8 6.0 11.2 4.5 5.0 4.0 46.0 33.3 45.5 50.0 16.0 21.0 11.0

ネイル 2.0 0.0 1.5 3.4 1.5 0.0 3.0 29.0 23.3 24.2 33.7 14.0 16.0 12.0

整体・骨盤矯正 7.0 13.6 6.0 4.5 5.5 8.0 3.0 28.0 26.7 28.8 27.9 19.5 22.0 17.0

マッサージ 10.0 11.4 13.4 6.7 10.0 9.0 11.0 24.5 23.3 19.7 27.9 20.5 29.0 12.0

フェイシャルエステ 1.0 0.0 1.5 1.1 3.0 5.0 1.0 21.0 23.3 19.7 21.2 24.0 26.0 22.0

スポーツジム・フィットネス 17.0 15.9 22.4 13.5 11.5 8.0 15.0 20.5 33.3 16.7 19.2 17.0 19.0 15.0

まつげエクステ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.5 23.3 16.7 22.1 8.5 8.0 9.0

痩身 1.0 2.3 1.5 0.0 2.5 1.0 4.0 18.0 23.3 12.1 20.2 17.0 18.0 16.0

ヨガ・ホットヨガ 2.5 0.0 3.0 3.4 1.5 1.0 2.0 13.5 20.0 13.6 11.5 12.5 10.0 15.0

岩盤浴・ゲルマ温浴 7.0 4.5 10.4 5.6 3.0 4.0 2.0 13.0 6.7 13.6 14.4 15.0 16.0 14.0

特に受けてみたいものはない 66.0 63.6 64.2 68.5 68.0 70.0 66.0 23.5 33.3 21.2 22.1 33.5 31.0 36.0

1位 2位 3位 1位 2位 3位

男子 女子



美容を意識するのはなんのため?

© RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製11

（Q10）（Q11） あなたが美容を意識するのは何の為ですか。（MA）（OA）（大学生のみ）

自分のため・自己満足・
自信をもつため

• 自分のため、自分の趣味、自分磨き(女子/大

1/美容意識高)

• 少しでも綺麗に見せようとするのは大人としての

マナーだと思っているし、またそうすることで自分

にメリットはあるがデメリットはないから。(女子/

大2/美容意識高)

• 自分らしくいるため(男子/大3/美容意識高)

• 健康的と異性からの視線が気になり、自分自

身に自信を持って行動するためです。(男子/大

4/美容意識高)

周りにあわせるため・
周りの評価

• 周りがしているから。(女子/大1/美容意識低)

• 周りと同じようにするため。(女子/大2/美容意

識低)

• 相手に好印象を持ってもらいたいのと、まわりか

ら浮いてしまうのを防ぐため。女性としてあたりま

えだから。(女子/大3/美容意識低)

• 周りからの評価を高く受けたいから。また誰が見

ても綺麗と思われたいから。(女子/大4/美容

意識高)

• 変に目立たないようにほかのみんなと同じような

感じにする(男子/大2/美容意識低)

• ひとに不快感を与えないため。(男子/大4/美

容意識低)

あたりまえ・身だしなみ・
マナー

• 最低限のマナー(女子/大1/美容意識低)

• 身だしなみを整えることがマナーだと思っているか

ら。上品な人に見られたいから。 (女子/大2/

美容意識低)

• 人前に出るのに、必要最低限の身だしなみを

整えることは必要だから。(女子/大4/美容意

識低)

• 身なりをそれなりに整えることも必要だとおもうの

で。公共の場では自分が気にしなければどのよ

うな格好をしても良い、という話ではないと思う。

(男子/大2/美容意識低)

• 相手に不快感を与えないようにするため(男子/

大4/美容意識低)

モテたい！

• モテるため(女子/大2/美容意識高)

• 出来るだけ周りの人達から良い印象を持たれた

いし、異性から好意を持たれたいから(女子/大

2/美容意識中)

• 女の子にもてたいから。(男子/大2/美容意識

高)

• 他人（同異性）から好印象を持たれたいため。

人間は第一印象が重要だから。(男子/大2/

美容意識低)

印象をよくするため

• 社会人として、見た目をよくする為、新しい出

会いで好印象を持ちたいから。 (女子/大4/

美容意識高)

• 人からの印象をよくしたい(男子/大2/美容意

識高)

• 常に清潔感を保ち、かつ好印象を与えさせるこ

とを目的としている。(男子/大4/美容意識高)

美容意識が高い 美容意識が低い

n=69 n=239

自信を持つため

63.8

異性から好印象を

持たれるため　23.4

自己満足のため

52.2

自信を持つため

22.2

自分磨きのため

49.3

必要だから

21.8

異性から好印象を

持たれるため 47.8

同姓から好印象を

持たれるため 20.5

同姓から好印象を

持たれるため 43.5

自己満足のため

19.7



高校生・大学生の価値観

サロン編
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サロンに行ってる?

13

Q14 あなたは、普段どのようなところで髪の毛を切っていますか。利用したことがあるものをすべてお選びください。（MA）
Q15 あなたは、髪の毛をどれくらいの頻度で切っていますか。最もあてはまるものをひとつだけお選びください。（SA）
（Q15）あなたは、普段サロンを利用することがありますか。現在定期的に利用しているサロンと利用頻度について最もあてはまるものをひとつだけお選びください。（SA）

高校生は普段どこで髪の毛を切ってる?

　 高1 高2 高3 高1 高2 高3

回答者数 44 67 89 30 66 104

親に連れていってもらったヘアサロン・美容

室をそのまま使っている
15.9 20.9 22.5 46.7 40.9 42.3

親に連れていってもらった理容室（床

屋）をそのまま使っている
38.6 25.4 28.1 10.0 7.6 10.6

自分でヘアサロン・美容室を選んでいる 11.4 17.9 14.6 16.7 33.3 37.5

自分で理容室（床屋）を選んでいる 27.3 25.4 23.6 3.3 3.0 2.9

ヘアサロン・美容室、理容室（床屋）に

は行っていない
11.4 11.9 16.9 23.3 19.7 11.5

親に・・・ 54.5 46.3 50.6 56.7 48.5 52.9

女子男子

高校生が髪の毛を切る頻度は…

　 高1 高2 高3 高1 高2 高3

回答者数 44 67 89 30 66 104

月に2回以上 0.0 1.5 1.1 0.0 1.5 2.9

月に1回程度 38.6 34.3 30.3 6.7 7.6 5.8

2カ月に1回程度 27.3 38.8 36.0 23.3 15.2 15.4

3カ月に1回程度 29.5 19.4 27.0 33.3 27.3 29.8

それ以下 4.5 6.0 5.6 36.7 48.5 46.2

男子 女子

40 52 4 3 3 635 58 2 2 3 585 14 5 7 6 987 9 7 14 9 10

ヘアサロン・

美容室

理容室（床屋） ネイルサロン エステティック アイビューティー

サロン

スパ／

リラクゼーション

男子大1・2(n=100)

男子大3・4(n=100)

女子大1・2(n=100)

女子大3・4(n=100)

大学生はどんなサロンを利用してる?

高校生は、男女ともに、『親につれてい
てもらった』ヘアサロンや理容室から始ま
り、高2のタイミングで、やや変化する
傾向。
大学生は、ヘアサロン、理容室以外の
サロンはほとんど行っておらず、美容系
サービスの利用は限定的。



サロンでどんなメニューを利用してる?
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Q18 あなたは、ヘアサロン・美容室・理容室（床屋）でどのようなメニューを利用していますか。あてはまるものをすべてお選びください。（MA）
（Q17） あなたは、サロンでどのようなメニューを利用していますか。あてはまるものをすべてお選びください。（MA）
Q16 あなたの1回のヘアカット代はいくらくらいですか。最もあてはまるものをひとつだけお選びください。（SA）

ヘアサロン（サロン）では、男女共通でカット・シャンプーを
利用。男子は『シェービング』、女子は『トリートメント』が加
わる。

•高2男子は、『眉カット・眉カラー』が上位入り。女子高
生は1～3年生で利用するメニューの上位にはほとんど変
動がない。高2以上になると、『トリートメント』のようなプ
ラスアルファのメニューの利用率がややあがる。
•大学生は（※ヘアサロン以外も含めて聴取）、女子の
大3・4年生で、『ボディマッサージ』や『痩身』など、体全
体に対するメニューの利用が増える。

高校生が利用するヘアサロン・理容室のメニュー　Top 5

高1 高2 高3 高1 高2 高3

n=39 n=59 n=74 n=23 n=53 n=92

カット

97.4

カット

94.9

カット

97.3

カット

95.7

カット

98.1

カット

94.6

シャンプー

35.9

シャンプー

50.8

シャンプー

62.2

シャンプー

65.2

シャンプー

66.0

シャンプー

70.7

ブロー

2.6

シェービング

8.5

シェービング

9.5

トリートメント

21.7

トリートメント

26.4

トリートメント

28.3

シェービング

2.6

眉カット・眉カラー

8.5

マッサージ

4.1

縮毛矯正

21.7

縮毛矯正

13.2

縮毛矯正

25.0

その他

2.6

トリートメント

6.8

縮毛矯正

2.7

カラー/ブロー/スタイリング

/マッサージ　4.3

ブロー

11.3

カラー

13.0

男子 女子

大学生が利用するサロンのメニュー　Top10

大1・2 大3・4 大1・2 大3・4

n=82 n=86 n=93 n=90

ヘアカット

90.2

ヘアカット

87.2

ヘアカット

96.8

ヘアカット

95.6

シャンプー

20.7

シャンプー

29.1

シャンプー

33.3

シャンプー

35.6

シェービング

6.1

シェービング

10.5

トリートメント

26.9

トリートメント

33.3

パーマ

4.9

マッサージ

9.3

パーマ

22.6

ヘアカラー

33.3

縮毛矯正

4.9

眉カット・眉カラー

8.1

ヘアカラー

22.6

パーマ

20.0

マッサージ

4.9

ヘアスタイリング

8.1

縮毛矯正

15.1

脱毛

8.9

ヘアスタイリング

4.9

パーマ

5.8

脱毛

5.4

縮毛矯正

7.8

スポーツジム・フィットネス

4.9

ヘアカラー

5.8

岩盤浴・ゲルマ温浴

5.4

ヘアセット

6.7

ヘアカラー

3.7

ヘアセット

5.8

ヘッドスパ

4.3

ボディマッサージ

6.7

耳かき

3.7

トリートメント

4.7

ヘアセット

4.3

痩身

6.7

トリートメント

2.4

ヘッドスパ

4.7

マッサージ

4.3

まつ毛エクステ

5.6

ハンドネイル・ジェル

2.4

スポーツジム・フィットネス

3.5

ハンドネイル・ジェル

3.2

岩盤浴・ゲルマ温浴

4.4

男子 女子



サロンに行くのはどんなきっかけ?
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Q17 あなたが、今のヘアサロン・美容室・理容室（床屋）を使っているきっかけは何ですか。あてはまるものをすべてお選びください。（MA）
（Q16） あなたが、サロンをつかうときにきっかけになるのは何ですか。あてはまるものをすべてお選びください。（MA）

ヘアサロン（サロン）に行くようになるきっかけは、『家族』の影響が大きい。

• 男子高生は、『通りがかったから』が1～3年生で3位に入り、お店選びにそれほど慎重ではない様子。男子大3・4年生になると、『サロンのホー

ムページを見て』や『サロン検索・予約サイトを見て』など、あらかじめ自分で情報収集する割合が増える。

• 女子は、高3から『サロン検索・予約サイト』の利用が一気に増加する。

高1 高2 高3 大1・2 大3・4 高1 高2 高3 大1・2 大3・4

回答者数 39 59 74 82 86 回答者数 23 53 92 93 90

家族が行っていたから 28.2 35.6 39.2 13.4 2.3 家族が行っていたから 39.1 43.4 39.1 18.3 12.2

家族に勧められて 23.1 18.6 33.8 12.2 7.0 家族に勧められて 34.8 17.0 31.5 15.1 13.3

通りがかったから 20.5 10.2 12.2 3.7 5.8 サロンのホームページを見て 8.7 7.5 4.3 6.5 11.1

好きな芸能人が行っていたから 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 友達が行っていたから 4.3 7.5 6.5 9.7 7.8

フリーペーパーを見て 2.6 0.0 1.4 0.0 2.3 友達に勧められて 4.3 11.3 4.3 6.5 14.4

テレビを見て 2.6 0.0 0.0 2.4 3.5 美容・ファッション系アプリを見て 4.3 0.0 5.4 3.2 5.6

友達が行っていたから 0.0 8.5 4.1 2.4 4.7 サロン検索・予約アプリを見て 4.3 1.9 3.3 2.2 2.2

友達に勧められて 0.0 6.8 1.4 6.1 5.8 フリーペーパーを見て 4.3 0.0 2.2 2.2 1.1

彼氏・彼女が行っていたから 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 彼氏・彼女に勧められて 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

彼氏・彼女に勧められて 0.0 1.7 0.0 1.2 1.2 好きな芸能人が行っていたから 0.0 1.9 0.0 2.2 1.1

雑誌を見て 0.0 0.0 0.0 1.2 1.2 雑誌を見て 0.0 1.9 1.1 4.3 3.3

SNSを見て 0.0 1.7 0.0 1.2 2.3 SNSを見て 0.0 0.0 1.1 3.2 2.2

動画・配信サイトを見て 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 動画・配信サイトを見て 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

まとめサイトやニュースサイトを見て 0.0 1.7 0.0 1.2 1.2 まとめサイトやニュースサイトを見て 0.0 0.0 1.1 2.2 0.0

サロンのホームページを見て 0.0 0.0 0.0 3.7 9.3 サロン検索・予約サイトを見て 0.0 1.9 12.0 17.2 21.1

サロン検索・予約サイトを見て 0.0 0.0 0.0 1.2 8.1 ニュースまとめアプリを見て 0.0 0.0 1.1 1.1 0.0

ニュースまとめアプリを見て 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 テレビを見て 0.0 0.0 1.1 1.1 1.1

サロン検索・予約アプリを見て 0.0 0.0 2.7 1.2 2.3 通りがかったから 0.0 9.4 6.5 4.3 4.4

その他 7.7 6.8 4.1 1.2 2.3 その他 4.3 5.7 3.3 2.2 2.2

1位 2位 3位 1位 2位 3位

男子 女子サロン（美容室・理容室）を

使うきっかけは?



いまのサロンを選んでいる理由
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Q21（Q20） あなたが、今のヘアサロン・美容室・理容室（床屋）を使っている理由は何ですか。あてはまるものをすべてお選びください。（MA）

高1 高2 高3 大1・2 大3・4 高1 高2 高3 大1・2 大3・4

回答者数 39 59 74 82 85 23 53 92 92 88

料金が手ごろだから 61.5 47.5 48.6 29.3 47.1 47.8 39.6 35.9 38.0 50.0

長年通っているから 33.3 20.3 31.1 28.0 29.4 39.1 39.6 27.2 33.7 27.3

近くて利用に便利だから 17.9 18.6 25.7 28.0 12.9 30.4 34.0 34.8 25.0 27.3

お店の雰囲気が良いから 12.8 10.2 8.1 11.0 9.4 26.1 13.2 18.5 14.1 10.2

スタッフの接客が良いから 7.7 11.9 6.8 8.5 14.1 26.1 15.1 17.4 9.8 11.4

仕上がりに満足しているから 5.1 16.9 12.2 19.5 14.1 21.7 30.2 19.6 25.0 18.2

お気に入りの/自分を分かってくれるスタッフがいるから 5.1 6.8 0.0 3.7 11.8 13.0 9.4 14.1 12.0 11.4

メニューが豊富だから 0.0 1.7 0.0 0.0 3.5 8.7 5.7 4.3 4.3 9.1

スタッフの技術が優れているから 0.0 10.2 5.4 4.9 3.5 8.7 15.1 4.3 6.5 4.5

話題のヘアサロン・美容室・理容室（床屋）だから 0.0 5.1 5.4 6.1 8.2 4.3 1.9 3.3 6.5 2.3

キレイになれるから 2.6 6.8 5.4 6.1 5.9 4.3 17.0 13.0 15.2 9.1

イベント・特別な日のスタイリングが受けられるから 0.0 0.0 2.7 1.2 0.0 4.3 0.0 2.2 0.0 1.1

周りの人（家族や友達）の評判が良いから 5.1 8.5 8.1 14.6 10.6 4.3 9.4 9.8 6.5 11.4

最新技術を使った施術を受けられるから 0.0 3.4 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 1.1 1.1 3.4

カリスマ美容師、または有名美容師がいるから 0.0 0.0 0.0 2.4 3.5 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1

早朝や深夜でも対応してもらえるから 2.6 3.4 0.0 1.2 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 5.1 5.1 2.7 0.0 2.4 13.0 1.9 0.0 4.3 1.1

1位 2位 3位 1位 2位 3位

男子 女子今のヘアサロン（美容室・理容室）を

使っている理由は?

ヘアサロン・理容室を選んでいる理由は、『料金が手ごろ』『長年通っている』『近くて便利』が上位。若者層でもすでに、通い慣れた店で

安心して気軽に、というイメージか。

• 男子は、高2以上になると、『仕上がりに満足』も選定理由として高くなる。

• 女子は、高2で『スタッフの技術が優れているから』『キレイになれるから』が高く、ヘアサロンへ期待する気持ちが高い。


